СТЕНОГРАМА 

засідання Комітету з питань національної безпеки і оборони 

05 квітня 2017 року

Веде засідання Голова Комітету ПАШИНСЬКИЙ С.В.

ГОЛОВУЮЧИЙ.  … поки у нас повний кворум. 

Анатолій Васильович запрошений головний військовий прокурор – Матіос Анатолій Васильович. Перше питання, щоб ми його формально пройшли, воно невелике. Проект Закону про внесення змін та доповнень до Закону України "Про статут внутрішньої служби Збройних Сил України" (щодо документального оформлення травм (каліцтва, поранень, контузії)  учасниками АТО). Ми прийняли його в першому читанні. До другого читання надійшло дві пропозиції, одну враховано повністю, іншу – редакційно. Є ще пропозиції Головного науково-експертного управління. Я пропоную, якщо є…

А порядок денний, що не роздавали хіба? 

БЛИСТІВ Т.І. (Не чути)

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Якщо нема зауважень…

Да, це дійсно проект, який врегульовує дуже важливий момент. 

Тоді є пропозиція секретаріату прийняти закон у другому читанні та в цілому як закон. Немає заперечень? Хто – за, прошу голосувати. Хто – проти? Хто – утримався? Дякую всім. 

Колеги, ми на минулих комітетах запрошували цілий ряд доповідачів. На сьогодні ми запросили головного військового прокурора Матіоса Анатолія Васильовича. Питання, пам'ятаєте, ми з паном Луценком в минулому році проводили такий великий комітет, він набув величезного резонансу в засобах масової інформації, де Юрій Віталійович Луценко нам демонстрував, скільки тисяч одиниць боєздатної техніки попередні міністри оборони і начальники генеральних штабів, по ціні металолому було прийнято, скільки там відчужено майна на мільярди гривень і таке інше. Це була якби така публічна заявка. 

Нагадаю, що на нашому комітеті ми такі питання неодноразово теж розглядали. Нагадаю, що, наприклад, під час засідання було розглянуто варіант, коли новітній комплекс ПВО був проданий в двадцять разів дешевше Міністерством оброни, чим він коштував. Нагадаю: ще багато інформації ми передавали і в Генеральну прокуратуру, і в НАБУ. Нагадаю також, що НАБУ нам повернуло всі документи по корупції. Але Генеральна прокуратура, якісь там справи веде. 

Я пропоную надати слово Матіосу Анатолію Васильовичу, потім будуть питання до головного військового прокурора. Ми зможемо обговорити його доповідь ізадати ті питання, які необхідні. 

Прошу вас, Анатолій Васильович. 

МАТІОС А.В. Добрий день, голово комітету. Добрий день члени комітету, народні депутати. Згідно питань, яке винесено на засідання комітету, воно звучить так: "Розгляд питань щодо кількості зареєстрованих переданих до суду кримінальних справ, запровадження… за зниження боєздатності в державі, зокрема, щодо військових містечок, які розміщувалися в східних, південних і центральних областей України". 

Відзвітую, що, не дивлячись на актуальність величезного в плані питання, внаслідок прийняття  змін до Закону "Про прокуратуру" питання так званого загального нагляду особливо в оборонній сфері і в сфері національної безпеки, як і всі органи прокуратури, військова прокуратура позбавлена. За відсутності інформування з боку Міністерства оборони, інших правоохоронних органів про виявлені чи установлені факти правопорушень, які тягнуть за собою кримінальну відповідальність, перевіряти, дивитися стан того, що є, окрім як кримінальних проваджень, неможливо. Якщо ніхто не надішле матеріали, то перевірити ініціативно самому виявити, прокурору, згідно закону неможливо. 

Це питання неодноразово піднімалося Генеральним прокурором перед Радою нацбезпеки і через народних депутатів, а віз і нині там. У законопроекті, який був проголосований у першому читанні, ця норма була запропонована в частині того, що військова прокуратура на особливий період в оборонній сфері і в сфері, де використовуються бюджетні кошти державного оборонного замовлення, а також кошти на оборону держави повинна перевіряти кожну копійку.

Рішень законодавчого органу, законодавця немає, тому виходимо з того, що є. Якщо буквально. В 14-му році, в 15-му і в 16-му році тільки через призму тих повноважень, які залишилися, військовими прокурорами було заявлено більше тисячі позовів про повернення до відання і в розпорядження Міністерства оборони земельних ділянок, які віднесені до земель оборони. Загальна кількість у 14-му році повернутих – 7 тисяч 343 гектари. У 15-му році задоволено 734 позови, повернуто земель оборони – 7 тисяч 498 тисяч гектарів. У 16-му році повернуто 6 тисяч 99 тисяч гектарів. Всі ці гектари обраховані в номінальній вартості, оцінковій вартості земель. І фактично потребують постановлення, повторного постановлення на облік до Міністерства оборони. 

Однак внаслідок великих колізійних положень у Законі про землю, а також про землі Міністерства оборони на даний момент близько 30 відсотків від загальної кількості земель, які ми відсудили або понад 150 тисяч гектарів використовуються Міністерством оборони України без відповідної реєстрації речових прав. Фактично причиною цього є обмежене фінансування саме на цю статтю видатків з боку Кабінету Міністрів. Однак, це складає 3 відсотки від потреби для того, щоб узаконити постановку цих земель на баланс Міністерства оборони. 

Але ми вийшли з пропозицією, не знаю, де вона зараз загубилася, у яких владних кабінетах. Інформували РНБО, Верховного головнокомандуючого, Кабінет Міністрів про необхідність і можливість визначення буквальних меж земельних ділянок, тобто кадастрові номери присвоєні за рахунок залучення топографічної служби і департаменту Міністерства оборони, що дало би можливість, перше: залучити топографістів до виконання завдань, які потребує Міноборони і так далі, і так далі. 
 На даний момент що стосується військових містечок. На території України зараз перебуває 346 вивільнених військових містечок, площею близько 37 тисяч гектарів, які фактично не охороняються, не використовуються, розкрадаються, руйнуються, тим більше – зазіхаються з боку органів місцевого  самоврядування шляхом передачі на дуже сумнівних умовах в оренду того, що не належить місцевим громадам. У зв'язку з цим це продовжує ту ж саму тенденцію, яка відбувалася в попередні роки, починаючи десь з 2005 року.

Так от, при розслідування одного з кримінальних проваджень, деталі згідно статті 222 КПК я не маю права розголошувати, там є багато грифу "цілком таємно" і "таємно". Хочу сказати, що відповідно до статті 6 Закону України "Про правовий режим майна у Збройних силах України" кошти, які були одержані в попередні роки від реалізації військового майна (говоримо від 2005 року і так дальше), зараховуються до державного бюджету України та використовуються виключно – наголошую! – виключно на потреби оборони відповідно до кошторису Міністерства оборони. 

У той же час під час розслідування кримінальних проваджень різних: і великих, і менших за обсягами нанесених збитків – нами встановлені випадки відчуження військового майна у 2005, 6-му, 7-му, 9-му, 8-му роках шляхом укладення договорів міни, які відповідно до Цивільного кодексу України  є різновидами договору куплі-продажу. Що це мається на увазі? За сумнівними, які зараз в експертному середовищі і в тих експертизах, які ми призначили, договорами міни військові містечка, військомати, госпіталі передавалися комерційним структурам без відшкодування і без внесення будь-яких коштів у державний бюджет на використання Міністерством… 

_______________. (Не чути) 

МАТІОС А.В. Не так. Тоді так було зроблено, що…

_______________. Це як на Печерських Липках на… 

МАТІОС А.В. Дайте я вам договорю…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Давайте, потім обговорення. Я хочу звернути увагу на інформацію військового прокурора, що по суті була… по суті, починаючи з 2005 року, працювала схема…
МАТІОС А.В. … яка давала можливість, використовуючи Цивільний кодекс, за договором міни нібито за взаємними якимись зобов'язаннями щось побудували, але взамін віддали готові діючи чи госпіталя, чи військові містечки. Так от, договір міни, згідно Цивільного кодексу, говорить прямо, він не змінювався, змін ніхто ніяких не вносив. Право власності на обмінювані товари переходить до сторін одночасно після виконання зобов'язань щодо передання майна особами сторонами, якщо інші не установлені договором або законом. Відповідно всі кошти, які за договором міни обраховані були за такими чи іншими об'єктами, повинні були надходити до державного бюджету. Ні для кого не являється таємницею, що протягом 14-15 років Головна військова прокуратура вжила, ну, просто титанічні зусилля для повернення Дніпропетровського госпіталю, який є самим найближчим до зони АТО, внаслідок чого фірма, яка по договору міни отримала цілісний майновий комплекс, отримала цілісний майновий комплекс госпіталю, заложила в російські банки і так далі, і так далі. Так от, сума цього договору міни складала 62 мільйони гривень по курсу 3, 5 і по моєму 6 гривень за долар. Обрахуйте, який тільки за одним госпіталем.

 Ми в минулому році в вересні місяці так само відсудили і уже поставили на баланс Міністерства оборони Харківський госпіталь, де тоже за договором міни були здійсненні ці дуже сумнівні правочини. За таким же механізмом було здійснено договори міни приміщень військкоматів як районного так і обласного підпорядкування, що стало наслідком, коли почалося АТО і потрібно було призивати народ, то приміщень, куди народ повинен прибути, просто не було, оскільки вони були обміняні для комерційних структур. 

Є одна проблема. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. А можна уточнити? Коли пік оцих договір міни? В які роки відбувалось оце все, бурна діяльність? 

МАТІОС А.В. Пік був… 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Ні, ну, це уточнення. 

МАТІОС А.В. Пік прийшовся на 6-й, 7-й, 9 рік. Там різна каденція різних міністрів оборони. Кожен договір міни цілісних майнових комплексів,  

треба досліджувати, оскільки там і за делегуванням, за дорученням підписувався, в тому числі підписувався першими особами, тобто міністрами оборони. 

Є одна проблема. Внаслідок того, що за період 2005-2009-го і початку 10-го років було проведено дуже багато розслідувань тодішніми прокурорськими працівниками, закрито дуже багато проваджень, потім у порядку цивільного і господарського, і адміністративного судочинства рішення про закриття цих кримінальних проваджень були, ну, сленгом скажу, засилені рішеннями судів аж до Верховного Суду, постає питання неможливості поновлення строків для оскарження з нововиявленими обставинами. Для того, щоби кожен договір міни обрахувати і встановити конкретну суму збитків відповідно до діючих кодексів, потрібна надзвичайна велика кількість слідчих і прокурорів. Так от, хочу сказати, що  у Головній військовій прокуратурі на всю державу є всього 161 слідчий, які у 2016 році розслідували 21 тисячу кримінальних проваджень, з яких близько 5 тисяч відправлено було до суду і отримано вже обвинувальних вироків 3400. Тому вимагати від Генеральної прокуратури чи від військової прокуратури працювати за межами фізичних можливостей при середній зарплаті 9 тисяч гривень я повинен сказати, що це не можливо. 

Але хочу просити, клопотати комітет перед Генеральним прокурором за рахунок скорочення прокурорів цивільного характеру добавити штатів у Головну військову прокуратуру для можливості розслідування цього всього, що я перерахував. 

367 містечок – це ті, що зараз не використовуються, а скільки містечок, військкоматів і приміщень із цілісних комплексів по всій Україні було відчужено через систему військторгів, це просто я не хочу зараз називати цифри, щоби не шокувати всю громадськість. 

Готов відповісти на питання.

ГОЛОВУЮЧИЙ. У мене питання… Зараз ми будемо задавати, але я хотів би… Зрозуміло, Анатолій Васильович, проблематику, яку ви озвучили. Наскільки я зрозумів з вашої доповіді, починаючи з 2005 року функціонувала система…

МАТІОС А.В. Була винайдена система. 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Система, яка дозволила, не компенсуючи ні державі,  ні Міністерству оборони, відчудити на сотні мільйонів доларів, на мільярди гривень військового майна. 

 МАТІОС А.В. Самим популярним і таким, що просто привело мене до стану шоку, було договором міни земельної ділянки, на якій розташовувалася частина військ ракетного призначення, яка виїхала на навчання і не повернулася до сьогоднішнього дня на місце постійної дислокації. 

24 гектари в Конча-Заспі – на даний момент розпочалися будівельні роботи.

ГОЛОВУЮЧИЙ. А можна нам адресу потім вказати. В секретаріат, зізнайтеся, ми туди…

 МАТІОС А.В. На території діючої, до сіх пір діючої військової частини, яка не повернулася от вже 8 років на місце дислокації, але там вже котеджне  містечко. Ми звернулися до суду. Суд визнав, задовольнив на 50 відсотків наші позивні вимоги. Визнав, що, дійсно, часткова частина виїхала, дійсно, є  підстави для оскарження, але немає підстав для розірвання договору міни, за яким було здійснено придбання у 2000… боюся помилитися, чи 7-й, чи 8-й рік, було здійснено фактично придбання земельної ділянки 24 гектари, коли у Кончі-Заспі ми взяли спеціальну довідку з Держгеокадастру, що комерційна вартість однієї сотки в той момент в Конча-Заспі коштувала 50 тисяч доларів. 

До державного бюджету Міністерство оборони жодної копійки не потратило.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я думаю, що ми в кінці, коли будемо робити висновки. Давайте приймемо… я просто вношу.

 МАТІОС А.В. Ще раз хочу наголосити, Сергій Володимирович, і шановні члени комітету. Від нас можна вимагати того, що ми якісь такі, чи не такі, чи не працюємо на державу, чи може, не дай Бог, працюємо на супостата-ворога. Але людські фізичні можливості малесенького колективу…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ми почули. Це все фіксується, і я зрозумів ваше побажання. Я думаю, що комітет… Я поставлю це на обговорення  комітету. Ми  підтримуємо.  Я буду…

МАТІОС А.В. На даний момент в прокуратурі працює 15 тисяч чоловік.  Якщо держава нам не може добавити 10 людей чи 15, я не знаю.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Анатолій Васильович, ми почули вас.  Я думаю, що коли ми будемо робити рішення комітету по цьому питанню, ми найдемо  формулювання, яке вас задовольнить. 
Хотів би, Анатолій Васильович, ще два слова. Потім, бачу, дуже багато запитань. А по військовій техніці, пам'ятаєте, ми там з вами розбиралися: танки по ціні металолому, бойові літаки по ціні в десять раз дешевше, чим зараз ми можемо їх купити. 

МАТІОС А.В.  Я би не хотів зараз деталізувати. Але ще раз наголошую. Всі факти, коли відчужувалося майно, розслідувалося в той же період: 5-й, 6-й, 7-й, 8-й рік. Були кримінальні справи на той момент. Вони розслідувалися, а потім закривалися, потім скасовувалися. Ми знову їх переглянули. Але окрім того була зроблена дуже хитра схема, і це хтось дуже потужно, колегіально відпрацьовував. Все, що було закрито було проведено через норми Цивільно-адміністративного і Господарського кодексів аж до Верховного Суду, який визнав більшість цих...

ГОЛОВУЮЧИЙ. Анатолій Васильович, ви нам тільки що розказали про нововиявлені обставини. Я думаю, що реформований Верховний Суд і законодавці в нашому парламенті зреагують на вашу інформацію адекватно до проблематики, яку ви озвучили. 

МАТІОС А.В. Якщо нам не добавлять людей, ми цей пласт підняти не зможем. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Анатолій Васильович!

МАТІОС А.В. Наголошую. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я ще раз підкреслюю, зараз ми будем формулювати питання. Ми почули ваше побажання. 

Запитання. Перший – Вінник. Потім – Тетерук. Потім – Пастух. 

ВІННИК І.Ю.  В Києві є такий комплекс "Новопечерські Липки". Він побудований…

МАТІОС А.В.  Зразу відповідаю. 

ВІННИК І.Ю. Можна я закінчу? Дозвольте. 

МАТІОС А.В.   Та я знаю предмет питання.

ВІННИК І.Ю. Я хочу сформулювати. 

Він побудований на місті військової частини розміром 20,9 гектарів. Зараз ця ділянка не забудована в повному обсязі. Згідно первинного договору Міністерство оборони мало отримати 85 тисяч квадратних метрів площі або в цьому комплексі, або щось в еквіваленті від того первинної кількості житла площі, яка б там мала була б побудована. Врешті побудовано навіть вже більше. Фактично Міністерство оборони отримало 857 – не тисяч, просто 857 квадратних метрів – у вигляді переважно двох квартир в тому самому комплексі і ще декілька квартир в Решетілівці, і десь там ще в якомусь місті, в селищі міського значення, щось таке, в Дніпропетровській області. 

У 2006 році некий міністр оборони Анатолій Гриценко підписав, що в нього немає жодних вимог і припинив договір спільної діяльності. Він не вважав за потрібне 85 тисяч квадратних метрів повернути державі. Я особисто написав по цьому питанні заяву, керуючись статтею 214 КПК України.  Я так розумію, було внесено провадження. Тут нетреба ніякого загального нагляду. І дійсно, я вважаю за потрібне зараз провести належне розслідування. Якщо якісь документи втрачені, давайте проводити експертизи, виходити на підозри обвинувачення, і врешті, знову таки, половину обставин хоча б давайте повернемо: а) ту землю, яка незабудована; б) є конкретний підрядник, який це все робив, нехай розрахується по ринковій вартості з Міністерством оборони. Припускаю…

 МАТІОС А.В. В чому питання, Іван? 

 ВІННИК І.Ю. Ну, так неможна. Ну,  це ж в 15-му році  ми в перший раз порушили. Комплекс є. Там навіть Прем'єр-міністр зараз проживає. Ну, що за проблема?  

МАТІОС А.В. Якщо би зарплатно-фінансовий ресурс всіх державних органів, в даному випадку прокуратури, відповідав фінансовим можливостям… 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Анатолій Васильович, ми зрозуміли, що ви не можете розслідувати, що немає зарплат і людей. Ми це почули. 

 МАТІОС А.В. Ні. Не так. Або ви мене хочете слухати, або за мене говорити. 

Я вам ще раз кажу. З тим фінансовим ресурсом, яким володіє кінцевий беніфіціар комерційних структур, які забудовували це містечко, українські господарські суди, де ми зараз просто зав'язли в судах-пересудах, в  оскарженні,  перенесені, не дає можливість розслідувати…

 ВІННИК І.Ю. … заяву про корупцію. Нормально. 

 МАТІОС А.В. Я вам кажу, що на даний… я не заяву про корупцію, я  говорю про те, що суди приймають рішення не на користь прокуратури. Без вирішення процесу правочинно укладених угод між Міністерством оборони і суб'єктом забудови, ми не можемо інкримінувати їм кримінально-карні порушення. Тому що були підписані куча угод, куча додатків, які оскаржені, потім були визнані законними аж до Верховного Суду. 

Я не можу деталізувати все по всьому, але мені дуже  хотілося знати, ми судимося зараз за 12 тисяч квадратних метрів невідданої… це те, що лишилося з цих  квартир, за 12 тисяч квадратних метрів з структурами, які афільовані до колишнього нардепа Василя Хмельницького. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. А складу кримінального злочину в тих людях ви не бачите? Тими людьми. 
МАТІОС А.В. Що? 

ВІННИК І.Ю. 12 тисяч квадратних метрів – це багато, давайте хоча б це заберемо. 

МАТІОС А.В. Слово "заберемо" для юриста…

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Склад злочину в діях тих посадовців, які це зробили… 

МАТІОС А.В. Складом злочину, Сергій Володимирович, можна бачити і всі бачать експерти, і всі народні депутати – фізичні можливості 161 слідчого на території України  не є безмежними.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Зрозуміло.

ВІННИК І.Ю. Давайте звернемося… 

(Загальна дискусія) 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Хвилиночку. Я прошу пробачення. Є порядок ведення. 

Дякую за відповідь. 

Пан Тетерук. 

ТЕТЕРУК А.А.  Дякую, пане голово. 

Шановний пане головний військовий прокурор України! В мене є два коротеньких питання. Стосовно вашої доповіді, я записав спочатку, що результатом роботи 161 слідчого було тисяча позовів. Для мене… Потім я не почув дуже важливий факт, цифри, скільки саме з цих позовів дійшло до суду і стало вироками суду. Потім прозвучало, що 3 тисячі 400 вироків ви вже сказали. Знову не зрозумів. Там треба навести якось нам, більш дати ґрунтовну позицію щодо, скільки всього було зроблено позовів. Я б хотів просто знати, тому що люди цікавляться, треба їм пояснювати. Скільки було всього позовів зроблено цим колективом військової прокурату? Скільки дійшло до суду в якості вироків? Це перше питання. 

І друге. З 2005 року…

МАТІОС А.В. Це різні речі. 
ТЕТЕРУК А.А.  Це перше. 

І друге питання. З 2005 року ми вже маємо низку посадових осіб, які є геніальними в створенні схем, але я так розумію, що на сьогодні жоден з них не тільки не притягнутий до відповідальності, а навіть не оголошено жодному підозру за багатомільярдні розкрадання державного майна в якості уцінки, продажу, міни і інших…

МАТІОС А.В. Шановний пане Тетерук! 

ТЕТЕРУК А.А. Я хочу знати, скільки в нас людей притягнуто саме за корупційні діяння. Тому що, коли офіцерів під час ведення АТО…

МАТІОС А.В.  Я зразу вам відповім. 

ТЕТЕРУК А.А. … за бойові накази ми вже саджаємо в тюрму, а за корупційні чомусь у нас жодного вироку нема. От я хочу знати чому.

МАТІОС А.В. Дякую вам народні депутати, що ви створили потужний антикорупційний орган, який за сумами...

ТЕТЕРУК А.А. Питання за вас. Питання за вас, а не про суми. Конкретно відповідайте, що 161 слідчий ваш, в тому стані справ, який є…

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Я прошу пробачення. Пане Андрій…

 ТЕТЕРУК А.А.  … встиг зробити? Давайте не казати про…

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Трошки спокійніше.

МАТІОС А.В. Не путайте праведне з грішним. 

Позов до суду закінчується рішенням, це в поряду цивільного, адміністративного або господарського судочинства. 161 слідчий розслідував в минулому році 21 тисячу кримінальних проваджень, з яких більше 4 тисяч спрямовано до суду і близько 4 тисяч вже є вироків, це кримінально-карні правопорушення, це весь обсяг військових злочинів, в тому числі корупційних, з яких 345 – по корупційних злочинах. Беріть калькулятор і рахуйте. 

Що стосується по позову. Більше…

ТЕТЕРУК  А.А. Тобто 4 тисячі позовів, 345…

МАТІОС А.В. Не путайте праведне з грішним. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Пане Андрію, є два судочинства…

МАТІОС А.В. є Кримінальний кодекс…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Є кримінальне судочинство. Це не  позиви.  Він вам відповідає, ви не чуєте. 

Ні-ні. Дивіться, ви повинні розуміти. 

 МАТІОС А.В. Я можу вас інформувати чи віддавати відповіді на питання. Ще раз розказую. Є цивільне судочинство, є кримінальне. 161 случай – це кримінальний блок, 21 тисяча проваджень, з яких більше 4 тисяч… 345 відправлено до суду, з них біля 300 вироків. Детальні цифри у мене є. 

Але ще вам хочу сказати по договорах і по схемах, і по мінах. За сумами, які ви прийняли вже і віднесли вже до категорії підслідності НАБУ, кожне кримінальне провадження, де більше 700 тисяч гривень є збитки або передбачаються збитки, ми зобов'язані відправляти за підслідністю НАБУ. Вони вивчають або беруть до провадження, або не беруть і відправляють нам назад. Таких справ, як сказав Генеральний прокурор у прокуратурі, які більшість, з яких  підслідно НАБУ більше мільйона. 

Ще раз розказую. Посадити,  оголосити підозру можна на вулиці або  на майдані, а для того,  щоб оголосити підозру і піти до суду, обрати запобіжний захід, потрібні докази. Джерелами доказів являється, свідчення осіб. Жоден народний депутат не дав свідчень, крім Вінника, який написав кучу заяв і ми розслідуємо справи. 

Друге джерело доказів – це документи, які потрібно тимчасовим доступом написавши сотні тисяч паперів піти в суди.

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Зрозуміло. Пане. Ми зберемо семінар. 

МАТІОС А.В. Я можу встати і піти. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Пане Анатолій Васильович, я зрозумів. Треба депутатам окремо прочитати юридичний семінар. 

МАТІОС А.В. Лікбез пройти у правовому управлінні Верховної Ради.

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Анатолій Васильович, теж заспокойтеся, будь ласка. 

Зараз пан Пастух, потім – Чорновол, потім пані – Савченко, потім –Бригинець. І Береза, і давайте будемо виходити, тому що Анатолій Васильович зараз порушить таки одну кримінальну справу проти нашого комітету. 

 МАТІОС А.В. Ні. Я просто скажу один раз правду і буде дуже тихо. 

ПАСТУХ А.А. Та вже скажіть, ми ж вас просимо. 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Пане Пастух. 
ПАСТУХ А.А. Сільки можна казати правду? 100 відсотків. 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Я ще раз хочу сказати, пане Андрію, що треба бути об'єктивним, ці цифри записуйте. 

 ПАСТУХ А.А. Я спеціально і уточнюю, щоби всі розуміли… 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я ще раз говорю, треба бути об'єктивним. 

МАТІОС А.В. Відкрийте Google, там все написано.  
ГОЛОВУЮЧИЙ. Є поняття об'єктивності цих… (Шум у залі)

МАТІОС А.В. Ви мене не можете викликати. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Та ніхто не викликав. Пане Тетерук, я вимагаю від вас порядку! Анатолій Васильович. Пане Андрію, я вимагаю від вас порядку. Ніхто нікого не викликав. Ми запросили. Викликати ви будете, коли будете слідчим працювати. Добре? А зараз ви народний депутат і ми запросили, розумієте? До нас на наше запрошення приходять. Розумієте, да? Я хочу, щоб на запрошення нашого комітету і далі приходили посадовці. Ми повинні не займатися шельмуванням, а розбиратися в проблемах.

 ПАСТУХ А.А. Хтось займається шельмуванням? 

 ГОЛОВУЮЧИЙ. Я пояснюю, що ми повинні робити. Є статус народного депутата, Закон про Регламент і що таке наш комітет, почитайте, будь ласка, уважно. 

Прошу вас, пане Пастух. 

ПАСТУХ Т.Т. У мене фактично два запитання. Те, що ви говорите, що  складно повернутися в ті справи, які вже там пройшли до верховних судів і позакривалися. Чи є можливість зайти через інші  статті ті самі справи, то процесуально інколи це можна зробити? Чи все-таки, і ті шляхи перекриті, тут потрібно нам, щось допомогти, якимось чином, щоб все-таки ми не обговорювали це, там не політизували, а реально повернули хоча б те, що можна повернути. Тобто перше питання в цій частині. 

І друге питання, просто якби ваша думка. Андрій, у мене тут є… Андрій Тетерук, я робив просто запити якраз по кількості порушень кримінальних справ у розрізі кримінальних статей кодексу. Тобто я можу там поділитися, часткова інформація є. В мене є в розрізі там 14-го, 15-го, 16-го року, я просто на одній статті зупинюся, 407 СЗЧ. 

Зареєстровано: 14-й рік  1 тисячу 900 направлено до суду, там 314; 15-й рік – 4 тисячі 370, направлено 1,5 тисячі до суду і там приблизно така ж статистика; 16-й рік – 2 тисячі 500, направлено 1,5 тисячі до суду. Тобто, яка реально зараз є проблема з тими, які ненаправлені? Це те саме людський ресурс ваших слідчих, вони просто не встигають. Там є якась інша процесуальна річ, бо ми недавно пробували регулювати законодавчо, щоб дати можливість  звільняти соучасників військовими частинами. І питання в чому наполягає. 

 МАТІОС А.В.  Так давайте по черзі, бо я забуду все, що ви сказали. 

ПАСТУХ Т.Т. Суть в чому полягає. Ми недавно  розглядали закон, який провалився, на жаль, по ВСП. Якщо з вас позабирати цю частину статей, які  фактично можуть вони розслідувати, чи зможете ви тоді працювати більш ефективно по корупційних статтях?

 МАТІОС А.В. Пане Тарас, почув ваші відповіді, кажу. 

 ПАСТУХ Т.Т. Я не відповідь, я запитання ставлю.

 МАТІОС А.В.  Да. Я почув ваші запитання. 

Перше. Що стосується те, що можна поновлювати, чи потрібні законодавчі зміни. Вони, якщо міняти, то треба упростити до безмежності. Все, що потрібно робити у позивній  практиці і подавати до суду, ми подаємо. Все, що потрібно реєструвати – у нас не порушують кримінальні провадження, а реєструють – вони реєструються і фізично розслідуються з прокурорами, слідчими, якщо він немає ще інших справ. Я скажу, що фізичний ресурс небезмежний.

Що стосується 407-ї. Це  тільки одна із статей Кримінального кодексу, який віднесені до XIX розділу "Військові злочини", це дезертирство. Якщо зареєстровані провадження були за дезертирство, то шляхом віднайдення осіб  і оголошені їм підозри спрямовані до суду, ми відправляємо. Розшуком, всі хто ухиляється від несення служби у різних формах, а там ще 402-а, 405-а, 407-а, це дуже багато статей, займаються органи внутрішніх справ. Як тільки віднайшли і доставили, ми зразу оголосили підозру і пішли.  

Нам прийшлось закрити більше 500 кримінальних проваджень відносно колишніх бійців 51-ї Волинської бригади. Чому? Тому що на той момент командири написали, що вони дезертирували, ми автоматично вносили провадження і розслідували. Коли установили всіх цих людей, тяжкими зусиллями, виявилося, що їх, перше – ніхто не ставив на облік, друге – не записував у військовий квиток і вони фактично на той  момент не являлися військовослужбовцями, значить не були суб'єктом злочину.  

За вказівкою Генерального прокурора ми все  переглянули, все ще раз вивчили, найшли людей і більше 500 військовослужбовців 51-ї бригади звільнені від кримінальної відповідальності, не дивлячись на оголошення їх в розшук, і оголошення підозри. 

Що стосується  третього питання. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ви експерт. 

МАТІОС А.В.  Розкажу. Я  в останні дні став напевно самим уособленням того, що любить, чи не любить армія, внаслідок притягнення до кримінальної відповідальності військовослужбовців різного звання. Так от, не можна щось забирати і кудись віддавати. Немає зараз, до сьогоднішнього дня Верховна Рада не прийняла про кримінальні проступки до яких можна було б віднести нетяжкі військові злочини. Це перше. 

Друге. Немає єдиної системи військової юстиції. Військова служба правопорядку немає жодних прав крім складання адмінпротоколів. Немає жодного слідчого, який би міг щось розслідувати. А з поняття "дізнання", яке було у старому кодексі, відсутнє за визначенням. Для того, щоб віддати щось в ВСП то треба поміняти всі кодекси, які уже прийняті на угоду Євросоюзу, Венеціанській комісії і всім остальним. Тому, нас підтримує голова комітету, нас підтримує значна частина комітету, робочий апарат. Ми розробили концепцію військової юстиції, де все прописано. І там, в тому числі прописано, що нам потрібно за Ізраїльським зразком зробити систему військової юстиції, яка: 

Перше. Входить до системи Міністерства оброни. Перше. Військова прокуратура входить до системи Міністерства оборони. 

Друге. Військові обвинувачі і військові адвокати входять до системи Міністерства оборони. І військові трибунали, де приймає участь державний звинувач військової прокурату, державний захисник військовий адвокат. І, коли передбачено покарання. коли є смерть або коли передбачене покарання максимальне за терміном покарання, там у нас 15 років за такі злочини, за Ізраїльським зразком, якщо ми би пішли і ви б могли це провести у Верховній Раді, міністр оборони зважаючи на загальну думку військової частини, чи підрозділу, де служив звинувачей чи підозрюваний, має право пом'якшити вирок військового трибуналу. Якщо… І саме головне у військовому трибуналі приймає участь представник частини, де служив військовослужбовець. За всі роки війни яку веде Ізраїль, з 48 року минулого сторіччя до сьогоднішнього дня, суспільство ні разу не поставило під сумнів законність дій і засудження військовослужбовців, оскільки є представник військової частини, є державне звинувачення і державний захист військовим адвокатом. Якщо ми це не зробимо, то 17 тисяч притягнутих за дезертирство солдатів ніколи не зможуть переважити окремо взятого офіцера, притягнутого до кримінальної відповідальності. І Матіос не є уособленням переслідування всіх і вся, а є інструментом виконання закону в межах фізичних можливостей. І тому, шановні народні депутати, підтримайте голову комітету, підтримайте секретаріат. Прийдіть і заблокуйте, вибачте, трибуну з усіх фракцій і скажіть, що держава потребує захисту військовослужбовців. І для того, щоби я  не був пугалом огороднім для всіх і на мене не вішали всіх… 

_______________. (Не чути) 

МАТІОС А.В. Тому що не було вас, ви були на блокаді черговий раз, тому і не підтримали. 

Закон готовий. 

ВІННИК І.Ю.  Ми на комітеті це…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ще раз хочу… (Шум у залі)

МАТІОС А.В. Тому я ще раз кажу, якщо за залишковим принципом йти, тушіння пожеж, які є у сфері оборонній, то ми ніколи не дійдемо кінця. У нас буде виглядати, що ми досліджуємо і розслідуємо десятирічної давнини події, забуваючи про події, які є у нас буквально перед носом. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую за вичерпну відповідь. 

Чорновіл, потім – Надія Савченко, потім пан Бригинець.

_______________. (Не чути)

ГОЛОВУЮЧИЙ. Добре, обов'язково.

ЧОРНОВОЛ Т.М. Я хочу уточнити, це справді цікаві факти, про військове містечко в Конча-Заспі №247 27 кілометр столичного шосе. Зачитаю вам судове рішення. В судовому засіданні встановлено, що 28.04.2006 року Міністерство оборони України в особі міністра оборони України Гриценка дозволило (номер дозволу) реалізацію, відчуження вказаного нерухомого майна площею там такою-то. Реалізовано воно було фірмам, за якими стоїть Буряки і Хомутиннік. 

Я хотіла спитати, а це випадково не зараз той маєток Іванющенкі будують, там теж 27 кілометр?

МАТІОС А.В. Ви знаєте, я не готовий сказати чи маєток, чи не маєток, но першопочаткові будівельні роботи є.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ми будемо, коли формулювати рішення, яке я винесу на розсуд комітету, ми передбачимо цю категорію справ. 

Пані Савченко, прошу вас.

САВЧЕНКО Н.В. Анатолій, скажіть, будь ласка, от ви говорили про оці міни і схеми, які придумали, на той час вони дійшли до найвищих судів і не мали ефективного рішення в бік справедливості. А чи були вони на той час підкріплені якимсь законодавчим полем чи ці схеми складалися всупереч, в обхід? Я маю на увазі чи були прийняті рішення народними депутатами, які допомагали таким схемам, ви це розслідували?

МАТІОС А.В. Пані Надія, можна розслідувати все, законодавче поле і все, що закріплено рішеннями і ухваленнями судів, воно в законодавчому полі. Для того і придумуються схеми, де є найменш дрібна якась лазейка, за яку хтось не зачепився. Так от, за період розслідування, які розслідувалися кримінальні справи в 2005 до 2010 року, оцю лазійку про те, що договір міни це є фактично договір купівлі-продажу ніхто й ніколи не побачив. Зараз ми сіли після неодноразових звернень депутата Вінника, як це могло статися, вже дивилися чи  відповідає передане майно взамін заміни по вартості, провели кучу експертиз. Потім сів ще один фахівець, каже, так ми ніхто   ніколи не враховував питання Цивільного кодексу, що договір міни це є  договір куплі-продажу, відповідно,  якщо  щось мінялося воно повинно було  бути оцінено в грошовому виразі і  внесено було в бюджет Міноборони на  розвиток оборони. 

Це  складні  юридичні конструкції, але для того, щоб цей пласт зараз підняти, всі договори міни військоматів,  військових містечок, госпіталів нам  потрібні люди, без людей…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Анатолій Васильович, зупиніться. 

САВЧЕНКО Н.В. Але дивіться, я зрозуміла. 

Стосовно, от  ви кажете, що так була лазейка, знову таки, якщо зараз от питання задавав Тарас Пастух схожого характеру, якщо спростити систему саме цих розслідувань, тобто взяти той  закон, який…

МАТІОС А.В. Пані Надю, можна спростити все  до безмежності…

САВЧЕНКО Н.В. Я не про людей, людей вам потрібно, це я розумію, я знаю, що таке 161 чоловік – це одна рота десантна, розширена. Тому…

МАТІОС А.В. Дякую за порівняння ми, дійсно, рота  десантників…

САВЧЕНКО Н.В. Тому, якщо дивіться я маю на увазі, от створювався закон. Тобто там же ви знаєте лобістські закони, ви розумієте, що це не могло комусь бути вигідно...

МАТІОС А.В. Пані Надія, я  звітую…

САВЧЕНКО Н.В. Як нам…

МАТІОС А.В. … про реальну ситуацію. Ми користуємося тим законом,  який є. Ваша справа – аналізувати  закони, робити  аналіз, де є пробіли в законодавстві і його виправляти. Я не маю можливості….

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шановні  пани  депутати, ще раз хочу казати…

МАТІОС А.В.  Дайте людей – ми це зробимо.

САВЧЕНКО Н.В. Я зрозуміла.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ще раз хочу звернути  увагу на те, що сказав …

САВЧЕНКО Н.В. … суди визначали правомірність, тому що якраз були, видно, під це закони прописані так, що…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Не було під це законів.

САВЧЕНКО Н.В.  … доказати, що це було порушено.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Не було під це законів. Але суди віддавали…

_______________. (Не чути)
ГОЛОВУЮЧИЙ. Схема, за  хабарі суд визнавали будь-що, питання не в цьому…

САВЧЕНКО Н.В. Недосконалість  законів. 

_______________.  Можна казати в суді, що це…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я прошу пробачення, шановні колеги, ми трошки давайте так, ми викликали в пана Матіоса, запросили, бачите, я від Тетерука не далеко пішов. Ми запросили…

ТЕТЕРУК А.А. Кожний за себе відповідає.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так, я відповідаю, що, на жаль, не далеко за себе відповідаю. Так, от ми запросили пана Матіоса, щоб почути, як розслідується. Нам під час доповіді військового прокурора було сказано, що працювала система кримінальна – да? – в результаті діяльності якої, де використовувалися рішення міністрів оброни, рішення керівників нижестоящих органів. Ці всі рішення були легітимізовані в лапках...

МАТІОС А.В. В тому числі колективними рішеннями і підписами начальників генеральних штабів.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да. Нам доповіли сьогодні, що на мільярди доларів з 2005 року розкрадено майна і на сьогоднішній день у військовій прокуратурі дуже маленький інструментарій, щоб це вкрадене: а) повернути і б) покарати винуватців.

ТЕТЕРУК А.А.  Так це знущання, насправді.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да. Оце ми почули.

ЧОРНОВОЛ Т.М. А в чому є проблема? От є документ, що він  підписав...

ТЕТЕРУК А.А. Я правильно розумію, що 161 слідчий на чолі з  головним військовим прокурором не може зосередитися і серед багатьох випадків багатомільярдних втрат нашої країни вони не можуть засудити жодного генерала-корупціонера і посадити його за ґрати. Тому що вийти і посадити...

МАТІОС А.В. Альо-альо-альо... ще наголошую, що ви читаєте Google, де написано, що...

ТЕТЕРУК А.А. Почекайте, я задаю питання. Я вас не перебивав.

МАТІОС А.В.  ... високопосадовці категорії "А", до яких віднесені вищий генералітет в державі...

ТЕТЕРУК А.А.  Я ще раз кажу.

МАТІОС А.В. ...якщо це не військовий злочин, а корупційний –  розслідує НАБУ.

ВІННИК І.Ю. Нам треба спочатку настоящего полковника посадить, а потом до генералов уже.

ТЕТЕРУК А.А. Так, давайте, я правильно розумію, що настоящего полковника ми також не можемо посадити з 160...

ГОЛОВУЮЧИЙ. Пане Тетерук, зверніться до НАБУ і проконтролюйте, будь ласка, виконання ним закону! 

ТЕТЕРУК А.А. Я звертаюсь і особисто, і в складі фракції "Народного  фронту" .

ГОЛОВУЮЧИЙ. Правильно.

ТЕТЕРУК А.А  Я вам доводжу, якщо ви не знаєте, я звертаюсь.

ВІННИК І.Ю. Звернемося до Прем'єр-міністра, з резервного фонду профінансує  додатково …..... Генеральної прокуратури…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так! 

ТЕТЕРУК А.А. Я хочу почути відповідь. Я задав... відповідь – всі починають кричати. Чого ви кричите? Дайте спроможність...

ГОЛОВУЮЧИЙ. Можна іще раз відповідь?

ТЕТЕРУК А.А. Я хочу почути відповідь, чи правильно я розумію, 161 слідчий неспроможні. Якщо – ні, то навіщо ми заслуховуємо про всі багатомільярдні справи? Треба викликати сюди НАБУ, ну, раз всі справи позабирало НАБУ, навіщо ми забираємо час у шановного пана військового прокурора?

ЧОРНОВОЛ Т.М. (Не чути) … з прізвищем Гриценко…
МАТІОС А.В. Пан Тетерук, я відповім вам дуже прагматично по-військовому. Слово "спроможний" свідчить про чоловіка, слово "неспроможний" свідчить про євнуха. Якщо ви хочете мені в очі сказати, що ми – неспроможні, неспроможні...

ТЕТЕРУК А.А.  Ні, я хочу дізнатися, ні, я хочу дізнатися...

МАТІОС А.В.  Я вас запрошую прийти і бути моїм заступником.

ТЕТЕРУК А.А.  .... військової прокуратури....

_______________. ... або поміняти мене на моєму місці.

ТЕТЕРУК А.А. ...по притягненню відповідальності...

_______________. Балакати язиком – це не робити.

 ТЕТЕРУК А.А. А це не балакання.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

ТЕТЕРУК А.А. Ми вас викликали …  (Шум у залі) 
Я хочу почути.

МАТІОС А.В. А що ви зараз робите? Ви займаєтесь популізмом. Популізмом як військовий.

ТЕТЕРУК А.А. Жодного популізму, на конкретні питання хочу почути конкретні відповіді.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, пане Андрію…

МАТІОС А.В. Можете конкретні питання дружині задавати і та дасть конкретні відповіді.

ТЕТЕРУК А.А. Ви не переходьте на мою родину, я вашу родину не трогаю. Ми вас сюди попросили прийти і дати відповідь…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Пане Тетерук, я вимагаю зупинитися!

ТЕТЕРУК А.А. Ні, ви не маєте права позбавляти мене слова.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я вас не позбавляю слова.

ТЕТЕРУК А.А. Ви не позбавляєте мене слова і не маєте на це право.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Вам дають відповіді на запитання, ви їх просто не розумієте, та ви їх не розумієте.

ТЕТЕРУК А.А. Я хочу почути…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Письмово задавайте питання тоді.

ТЕТЕРУК А.А. Я задаю питання.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Значить вимагаю письмове запитання.

ТЕТЕРУК А.А. Я хочу почути.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Будь ласка, пане народний депутат Тетерук…

ТЕТЕРУК А.А. Ви позбавляєте мене слова?

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я не позбавляю вас слова!

ТЕТЕРУК А.А. Ну дайте я закінчу.

ЧОРНОВОЛ Т.М. Олексій Гриценко член громадської ради…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Що відбувається? Значить так…

ЧОРНОВОЛ Т.М. Оце вам відповідь на питання. Чому така проста справа, де Гриценко підписував всі документи і НАБУ, яке повинно цим займатися, не займається.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Значить я ще раз хочу сказати. Шановні друзі, давайте заспокоїмося. Значить я, пане Тетерук, попробую, ви не чуєте пана Матіоса… Дивіться в Кримінальному кодексі є дуже багато статей…

Іван Юлійович, а у нас же стаття корупції теж по-іншому називається, правильно?

ВІННИК І.Ю. Понятно. (Не чути)

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, да, да.

Так от ви задаєте – скільки за корупцію? Ніскільки. Я відповідаю. Ні одної людини за корупцію у нас не садять і ніколи не посадять. Як тільки ви як народний депутат внесете поправку до кодексу, де пропишете, що таке корупція, ми за це проголосуємо, Президент підпише, тоді ви будите вимагати від всіх…

ТЕТЕРУК А.А.  А що ви зараз пояснюєте про багатомільярдні втрати нашої держави, про продані літаки?..

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я не пояснюю, я запитую у військового прокурора чому ці справи не розслідують і отримую вичерпні глибокі відповіді.

ТЕТЕРУК А.А. Тобто це НАБУ винне.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ні, це не НАБУ винне, це винне не НАБУ. Пан військовий прокурор вам пояснив і останній раз я вам повторю і…

ТЕТЕРУК А.А. … ідеальні схеми…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да які ідеальні схеми, які вони ідеальні? Це кримінальні схеми, де зловживання влади та дії цих підкріпленні рішенням судді, вам вже п'ять раз це повторилось.

ТЕТЕРУК А.А. … притягнуті до відповідальності конкретні посадові особи чи ні?

(Загальна дискусія)

ГОЛОВУЮЧИЙ. Все, пане Матіос, це все зрозуміло, це щось інше.

Пане Тетерук, я вас зрозумів. Значить…

ПАСТУХ Т.Т.  А можна уточнити запитання, Андрій…

ТЕТЕРУК А.А. (Не чути) … чому не даєте конкретну відповідь, що притягнуті вищі посадові особи, які підписували.

_______________. Та не притягнуті…

ПАСТУХ Т.Т.  Андрій… (Шум у залі)
_______________. Да-да.
ТЕТЕРУК А.А. Не притягнуті, все…

_______________. Андрій…

ТЕТЕРУК А.А. Давайте підведемо підсумок, що в результаті цієї діяльності жодна посадова особа, яка давала згоду на відчуження майна, ділянок, не притягнута…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Абсолютно вірно. Так він…

ТЕТЕРУК А.А. Все, отоді ми, отоді ми один одного зрозуміли…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ми зразу зрозуміли.

ТЕТЕРУК А.А. … цієї всієї діяльності, виділення грошей, нашої законодавчої діяльності. Жодна посадова особа, яка займалась незаконним збагаченням, корупцією, як би це не називати, але саме головне, що жодна з них не притягнута до відповідальності. От з цього треба…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ну, неправда, що не притягнута…

ТЕТЕРУК А.А. (Не чути)
ПАСТУХ Т.Т. Андрій, а можна уточнити… Андрію, Андрію, можна уточнити твоє запитання таким чином: до НАБУ 14 -15-й рік, чи були справи, які потім, можливо, передалися в НАБУ або були завершені, передані, чи розслідувалися по цих злочинах?

ВІННИК І.Ю. Як НАБУ воно вообще… (не чути)
ПАСТУХ Т.Т.  Так НАБУ, я маю на увазі, з 16-го року, а я за 14-й, 15-й.

МАТІОС А.В. Пане Тарас, давайте запит – отримаєте завтра усю статистику, абсолютно по всьому. Ну, це просто сізіфів труд доводити, що муха – муха, а небо – небо. Ну, це… (Шум у залі) Великий, це по чому великий? 

_______________. Велике… (не чути)  

МАТІОС А.В. Ну, нема великих, вони є за кодексом, 191-а, частина п'ята… частина четверта чи у складі організованої групи. Нема великих, малих, вони сумою визначаються. За сумою всі справи, більше 700 тисяч гривень – це НАБУ. Ми вимушені згідно закону, щоб не була порушена підслідність, відправляти у НАБУ. Вони кажуть, що у них нема можливості і фізичних, і матеріальних, відправляють нам – і починається оцей футбол. (Шум у залі)
ТЕТЕРУК А.А. У мене не про корупцію питання ще.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Пан Бригинець, потім пан Береза, потім пан Тетерук.

БРИГИНЕЦЬ О.М. Звичайно, дуже сумно було почути, що ті два міністри оборони, які задіяні в цих оборудках, часто по телевізору виступають і розказують, як треба займатися обороною.

Але все-таки мене цікавить, ми зупинились на одній системі розкрадання, але в нашій назві звіту написано про взагалі, про більш широкий, широке коло кримінальних справ, які пов'язані з втратою боєздатності. Мене цікавить, чи отакі дії, які підлягають під кримінальне розслідування після 9-го, тобто з 10-го року починаючи, їх було більше, ніж в цей період згаданий чи, може, вже все було  на той момент розкрадено і ті міністри, на яких ми покладаємо відповідальність, у тому числі громадяни Росії, які були тут міністрами оборони, вони нічого не розкрадали. Оце мене цікавить.

МАТІОС А.В. Ой, ви розумієте, глибоке переконання не являється доказом. Це перше. 

Друге. Крали до 10-го року і після 10-го року розвалювали армію. Для того, щоб  внести поняття  і оголосити комусь підозру, треба взяти точку відліку "ноль" – це  що таке боєздатність. Нам прийшлося цю точку відліку "ноль" за законом брати з настанням незалежності, потім прийшлося це відсіяти і якусь взяти межу. Взяли з 2005 року. Після цього вилучили більше 1400 томів цілком таємних документів Міноборони з архівів. Це  не прийшов – забрав, це пішов до суду, на кожен папір береш  у слідчого  судді, який має допуск до державної таємниці, листок. Після цього ці тисячі, більше тисячі  томів треба оглянути, щоб визнати цей документ доказу. Це робить у Головній військовій прокуратурі 35 слідчих всього, які є. 160 – це на всю Україну, і для дезертирів у тому числі. Тому говорити, що ми щось  не робимо, ну це   на совісті тих, хто говорить, але, ще раз говорю, для того, щоби у багатомільярдних збитках оголосити підозру, треба оглянути документи й зібрати джерела доказів.

За… с плином часу свідчень осіб немає, люди не говорять, є виключно документи. Для того, щоб документ був визнаний доказом, його треба оглянути, як речовий доказ, отримавши в установленому порядку. У кожному томі "цілком таємно" зберігається більше 400 сторінок цілком таємних документів. Цілком таємні документи у Генеральній прокуратурі  можна оглядати і тільки в одному приміщенні, яке розраховано  на 5 чоловік. Крім 15 тисяч прокурорів не можуть працювати тільки військові. І в черзі сідають і оглядають. Тому що порушення режиму таємності – склад злочину військового прокурора, тому що це стосується стратегічного планування, державних запасів, стратегії визначення векторів розвитку і так далі і тому подібне. Я можу це до безкінечності розповідати, що нам мішає фізично і практично.  Всього-на-всього, всього-на-всього добавте людей, ми це зробимо. Але за півроку, за рік, чи за три роки війни, коли у нас є така кількість дезертирів, неможливо розслідувати десятиріччя того, що робилося. 

 (Загальна дискусія)

ГОЛОВУЮЧИЙ. Зрозуміло. Дякую за відповідь. 

Пане Береза, у вас було запитання?  Я перепрошую.

ТЕТЕРУК А.А. Він дає мені слово. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. А, добре, дякую. Пане Тетерук, прошу вас. І давайте виходити на…

ТЕТЕРУК А.А. В мене тоді питання не по корупції, а, знову ж повертаючись до питання притягнення до відповідальності вже  за прийняття рішень, чи є військовою прокуратурою, розслідується справа по пану генералу Литвину, який в 14-му році втік з  позиції оголивших флангів, що це призвело до більш, скажімо, швидкого оточення Іловайського угрупування. І чи є він відповідальним за те, що він втік з поля бою? Дякую.

МАТІОС А.В. Шановні народні депутати! Якщо ви забули виступ Генерального прокурора України на трибуні Верховної Ради після того, як була закінчена експертиза по Іловайську, про те, що всі народні депутати, які мають допуск до державної таємниці, мають право прийти і ознайомитись. 

Приходив навіть Семенченко знайомитися з експертизою, пані Надія, по-моєму, приходила і Вінник приходив. Всі ваші питання лежать у площині державної таємниці. Прийдіть і ознайомтесь, там все написано. 

ТЕТЕРУК А.А. Хочу від вас зараз почути. Я ознайомився, у мене є допуск…

МАТІОС А.В. Дайте мені дозвіл як експерт з державної таємниці, що я маю право розголосити відомості "Цілком таємно" зараз на засіданні. Ви є голова Служби безпеки, ви – міністр оборони, ви – головний державний експерт у державній таємниці? Я вам не буду…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Пане Матіос! Відповідь зрозуміла. Пане Тетерук, якщо вас це питання цікавить, Анатолій Васильович, якщо пану Тетеруку цікаве це питання, забезпечте йому доступ до матеріалів справи. 

МАТІОС А.В. Це його ноги і бажання. Всі томи зберігаються в режимно-секретній частині. Прийшов і живе там, скільки потрібно. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую! Шановні колеги! Дуже емоційно. Анатолій Васильович, ви, от, ми – такий спокійний комітет, а ви нам добавили тут такої емоції.

МАТІОС А.В. Ну, я почув про здатних і недієздатних. Ну, це просто! Ну, неспроможні, це, напевно, там, де закони не приймають.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Все, все! Ви своє слово передали.

БЕРЕЗА Ю.М. (Не чути)
ГОЛОВУЮЧИЙ. Пане Береза. І це останнє запитання.

БЕРЕЗА Ю.М. Анатолій Васильович, я все ж таки хочу повернутись до того, що, ви розумієте, я десь, можливо, готовий вас зрозуміти стосовно, що мало людей…

МАТІОС А.В. Це незакінчена форма дієслова. Готовий чи розумієте?

ГОЛОВУЮЧИЙ. Анатолій Васильович!

МАТІОС А.В. Ну, це готовий зрозуміти. Це так, як в армії: "Делай – раз, и не делай – два".

БЕРЕЗА Ю.М. Давайте так. Добре. Тоді у мене питання. Ви знаєте, в чому проблема сама головна і що хотіли вам довести народні депутати? До тих пір, поки не буде порушена справа хоч проти одного міністра оброни, не проти того, що втік в Росію і отримав звання Героя Росії, а той, що зараз сидить і паплюжить скрізь і по всякому розповідає про те, що ця Рада непрацююча, що це злочинці, що це… А при цьому сам за свою каденцію міністра оборони продав найбільше, при цьому приходить Генеральний прокурор заявляє: ми взялися, ми взялися, ми взялися. Де результат? От де результат? Де порушені кримінальні справи? Де обшуки в їхніх офісах? От питання в цьому в першу чергу.

І ви знаєте, на жаль, я вам скажу, на жаль, є один момент, коли вам треба, то ви знаходите людей, підстави і час на всі справи.

МАТІОС А.В. Тут детальніше, будь ласка.

БЕРЕЗА Ю.М. А я детальніше вам потім розповім, тому що це також державна таємниця. (Шум у залі)

 От питання у тому, що в першу чергу, коли будуть порушені кримінальні справи за військові злочини, не за корупцію. Я вважаю, що це…

МАТІОС А.В. Відчуження майна не віднесено до військових злочинів. Це є 191 стаття Кримінального кодексу. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шановні друзі, дуже… Іван Юлійович, дуже…

МАТІОС А.В. По суб'єктності – це підслідно НАБУ… Пане Юрію, ми все робимо…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Анатолій Васильович, ми почули про НАБУ. Ми почули про НАБУ, ми почули, що немає людей. Ми це все почули. Можна ми сформулюємо щось? (Шум у залі) І про кімнату. 

Шановні колеги, Анатолій Васильович не перший раз доповідає… (Шум у залі)

МАТІОС А.В. Я ж не канцелярія, відправте його належним чином, бо скажуть, що я вас лобіюю і це є перевищення службових повноважень. Ну, я не можу сам приносити собі заяву.

ГОЛОВУЮЧИЙ. А на себе можете? 

МАТІОС А.В. 63-я дозволяє мені на себе не свідчити, як і любому кожному тут, що сидить. Кожен був чи буде колись притягнутий.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шановні друзі, дедлайн по часу. Давайте… Так, 5 хвилин уваги. 5 хвилин уваги!

Пункт перший, саме просте. Тут є союзники Анатолія Васильовича, є опоненти Анатолія Васильовича, він постать така контраверсійна, відома в країні, фактурна, але факт остається… Але факт остається фактом. На сьогоднішній день, і я це підтверджую як голова комітету, як народний депутат, я комунікую часто з підрозділами Генпрокуратури і інших правоохоронних органів, і я розумію, про що говорить Анатолій Васильович. З мінімальними зарплатами, з мінімальними кадрами ми всі і суспільство, і наш комітет, і керівництво держави, там, у вигляді, там, Президента, Прем'єр-міністра навантажили Анатолія Васильовича, там, десятками тисяч кримінальних справ. При чому, я підкреслюю, що люба із цих кримінальних справ, ну, їх там досить багато, тягнуть за собою, я не перебільшую, сотні мільйонів, якщо не мільярди доларів будь-яка з них, розумієте, будь яка. Тому що ця Конча-Заспа, яку, там в 2005-му чи 2006 році вкрали… (Шум у залі) Так, пане Герасимов! Тому що Радянський Союз нам залишив у спадок на десятки мільярдів доларів майна, яке ми продали за безцінь, вкрали… 

_______________. Не ми. Не ми.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ми, ми – держава Україна. 

_______________. (Не чути) 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Значить, саме тому, я думаю, що ми коректно сформулюємо, звернемося терміново до Кабінету Міністрів і ми з вами…

МАТІОС А.В. Розформувати ДБР і лишити військову прокуратуру.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так, так, так, так, так.     

МАТІОС А.В. Бо скажу, що з осені…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так, Анатолій Васильович! 

МАТІОС А.В. … з осені ДБР…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Остановитесь! 

МАТІОС А.В.  З осені ДБР забирає військові злочини, люди добрі, що ви понаприймали у Верховній Раді? 

_______________. (Не чути) 

МАТІОС А.В. Військові злочини з 1 вересня повинні будуть розслідувати і ДБР за конкурсом, який ще не пройшов. Ну, про що говорити? Що встигнемо до вересня місяця, то зробимо. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Анатолій Васильович, у нас в Верховній Раді більшість депутатів, вони борці з корупцією і конструктивні державники. Треба зробити блокаду, зробимо блокаду. Треба розформувати що-небудь, розформуємо. Але питання не в цьому.

В нашій компетенції і, я думаю, що…

_______________. (Не чути) 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Та, та, таке. Тут присутні не кидалися яйцями, не треба. Не зафіксовано матеріалами слідства. Так що, то вже хай слідство розбирається. То вже хай слідство розбирається. 

Я пропоную сформулювати коректно, звернутися до Кабінету Міністрів, до Генерального прокурора, якщо не буде заперечень, доручити голові комітету провести необхідні організаційно-правові міроприємства і це питання треба вирішувати терміново, співробітники Генеральної прокуратури, Військової головної прокуратури, повинні розуміти, що ми їм допомагаємо і що їх результати праці не будуть, вибачте мене, потім викинуті у смітник. (Шум у залі) Про збільшення штатів і грошового забезпечення. 

МАТІОС А.В. В мене є одна ремарка, з вашого дозволу, Сергій Володимирович. Дякую, що запросили, бо питання, дійсно, гостре і я розумію всю біль. Це – перше. 

Друге – про спроможні і неспроможні. Вперше в історії держави слідчі військової прокуратури закінчили розслідування, заключили угоди і вернули у Державний бюджет більше 152 мільйонів  гривень, вкрадених злочинною клікою Януковича гроші, у бюджет. 

Бюджетний  комітет прийняв рішення, попросив уряд. Я прошу Комітет по безпеці і нацобороні підтримати те клопотання бюджетного комітету про те, що 152 мільйони гривень, які зараз уже є рахуються у бюджеті, були одразово виплачені всім загиблим… загиблим, сім'ям загиблих у зоні АТО. А це… там більше трьох тисяч осіб. Получається, що одноразова виплата на кожну сім'ю загиблого з тих грошей, які вкрав Янукович і які вернула військова прокуратура (це пану Тетеруку більше, бо я не знаю, чи 152 мільйони вернула НАБУ чи САП), але 152 мільйони вернуті загиблим, хто за Революцію Гідності…

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Ми вас почули, … зрозуміли. 

Але ми це теж… 

ТЕТЕРУК А.А. Мене назвали. Згідно Регламенту, як ви казали, я маю право на ремарку. 

А що робити з тими, коли ми розподілимо 152 мільйони… 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я закінчу, пане Тетерук. Якщо у вас буде, що доповнити до мого виступу… (Шум у залі) Далі… (Шум у залі) Хвилиночку! Хвилиночку! 

Перше питання, немає принципових заперечень? Підтримати рішення нашого колеги з бюджетного комітету, але звернутися про збільшення у межах кошторису і всього… штату.

Більше того, звертаю увагу депутатів за цим столом, що по тій інформації, яка у мене є на сьогоднішній день, і вам, Анатолій Васильович, звертаю вашу увагу, по тій інформації, яка є на сьогоднішній день, не дивлячись на ту диверсію, яка зроблена з блокадою проти української держави і доходів бюджету на Донбасі, є всі шанси говорити, що в кінці травня ми будемо робити корективи до державного бюджету в сторону збільшення тих чи інших видатків. Ну, за рахунок збільшення доходів.

Хочу просто попросити підтримки комітету. Ми тут як комітет уже, не як фракції, повинні працювати чітко. Є проблеми безпекового комплексу. Ми до цих коштів з вами, ну, не ми, а деякі в цьому залі, маємо, будемо мати безпосереднє відношення. І ми чітко повинні жорстко відстояти інтереси всіх наших підопічних. Це от… до збільшення, да, да, да, там квартирні питання будуть, там і грошового забезпечення, і все інше. Я просто інформую. Ми окремий комітет, звичайно, коли бюджет буде…

Да, і останнє. Анатолій Васильович, я хочу, щоб ви почули, потім можете йти. З секретарем комітету вийти на юридичне управління Генеральної прокуратури. Проблематика, я ще раз хочу сказати, я прекрасно розумію, що, коли ми цей закон напишемо, внесемо в прокуратуру, то всі оті борці з корупцією, які тут бігають, вони будуть трупом лягати, щоб його не прийняти. Але в частині розслідування розкрадання в Міністерстві оборони, я думаю, треба поновити терміни позовної давності, терміни розслідувань. Я хочу подивитися на тих негарних людей, які носять бейджики "борці з корупцією", як вони будуть віжжать, що Порошенко вводить диктатуру, да? 

_______________. (Не чути)

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ні-ні, я знаю, що я говорю. Юридичне управління Генеральної прокуратури, там є досить фахові фахівці. Значить, я формулюю завдання, да?

_______________. (Не чути)

ГОЛОВУЮЧИЙ. Трошечки, трошечки, зовсім трошечки і зовсім… Я не хочу, хай наші колеги з парламенту – борці з корупцією думають, як цим робити державу. У нас є теза, що ми відповідаємо, міра нашого відання: Міністерство оборони. Значить, я вам і секретаріат, я вам скажу потім, до кого звернутись. Там є дуже талановиті люди.

Дальше. І останнє питання. Президент України публічно звернувся з пропозицією про введення військових судів. Я публічно також звертаюся до Президента про те, що військові суди – це дуже важливо, але це один із елементів органів військової юстиції. Саме тому я прошу колег, які тут в залі, підтримати концепцію, що військовий суд – це один із елементів. Ми не можемо висмикувати із концепції один елемент, терміново його голосувати. А все інше потім відкласти. Да. 

ВІННИК І.Ю. (Не чути) 

_______________. До речі, Президент підтримує ідею військової поліції, вона в комплексі стоїть. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, да, то єсть, до речі, я звертаюся до членів комітету, вони ж тут, крім, за виклченням одного чоловіка, членами фракцій, обговоріть це питання, внесіть комплексний закон, який, вттому числі, передбачає створення військових трибуналів.

_______________. Оце так.

_______________. І військових адвокатів.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ні, це комплекс, да. 

_______________. Системно.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я буду рекомендувати нашій фракції. Я надіюсь, підтримати саме такий підхід. Ми не  повинні зараз, от у нас є проблема якась горяща, да – висмикнути один елемент, прийняти його або не приймати.

_______________. Давайте зробимо презентацію ... дайте нам місяць часу, ми тут все...

ГОЛОВУЮЧИЙ. До 15 травня ми поивнні мати підписаний, внесений законпроект. Я до голови фракції БПП, було б ідеьально, якби його вніс Президент.

Всі напрацювання…

БЛИСТІВ Т.І. ... у нас такий великий труд...

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ми віддаємо пальму.

Далі. Вам медаль дамо. Долучайте до цієї роботи, я тут...

БЛИСТІВ Т.І. Два роки роботи!..  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тетяна Іванівна, заспокойтесь.

_______________. Три портсигара...

ГОЛОВУЮЧИЙ. Зупинились.

Так, шановні друзі, Анатолію Васильовичу, одну секундочку. Колеги, я бачу всі дивляться на годинник. Одне маленьке питання. В такий концепції хтось хоче добавити до рішення комітету?

ТЕТЕРУК А.А. До першого питання?

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да.

ТЕТЕРУК А.А. Ми будемо запрошувати на наступне засідання тоді голову НАБУ?

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ми  приймемо з вами рішення в робочому порядку.

РНОВІЛ Т.І. ... хороша ідея ......

ТЕТЕРУК А.А. Ми обговорювали питання, давайте його і зараз приймати.

БЛИСТІВ Т.І. Я вважаю, це хороша ідея  ... з громадською радою.

ТЕТЕРУК А.А. Чого ми не можемо запросити, якщо питання ідуть дійсно...

_______________. Заява.

БЛИСТІВ Т.І. Купа заяв, на Юрія Гусєва скільки заяв було написано.

(Загальна дискусія) 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Шановні друзі, ну, не дали нам відповідь.

БЕРЕЗА Ю.М. Так, нє, ну…

_______________. Так хай вони пояснять, що вони ....

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так, хто за те, щоб доповнити? До того, що я сформулював, нема заперечень? Немає.

Тоді я хочу, от, пан Тетерук поставив питання, тільки , Андрію, можна в робочому порядку? Ми час погодимо, коли це буде. Добре?

_______________. Тільки не наступний.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ні. Ні.

ТЕТЕРУК А.А. Наступний комітет в середу. Або можемо зібратись позачергово…  

ГОЛОВУЮЧИЙ. От чисто… Ну, я не знаю, може, пан… Ні-ні, тоді так… Хто от… окремо…(Шум у залі)  Запросимо. Запросимо.

Шановні колеги, хто… Спочатку я пропоную поставити на голосування пропозицію пана Тетерука: запросити пана Ситника по тим заявам, які ми передавали до нього, по розслідуванню корупції, статей, які відносяться до його компетенції, в системі Міністерства оборони в ретроспективі. Хто - за, прошу голосувати. Хто – проти? Пані Савченко утрималась.

САВЧЕНКО Н.В. Я – "за".

ГОЛОВУЮЧИЙ. А, вибачте, тоді всі одноголосно.

Тоді голосуємо четверте питання, яке вніс Тетерук. Четверте питання, яке вніс пан Тетерук, а три питання я озвучив. Хто за те, щоб таке рішення комітету прийняти, прошу голосувати. Хто – за? Хто – проти? Хто – утримався? Одноголосно. Прошу це все публічно висвітлити, і презентацію в тому числі.

Тепер, колеги, було питання по Балаклії. Буквально військові попросили, там їм треба час для додаткового аналізу. А пан Матіос мені сенсаційну інформацію повідомив 15 хвилин тому назад. Я не буду нічого висвітлювати. Я знімаю це питання. (Шум у залі)

 Так, не треба мені! У нас тут все нормально. Сенсаційне – це, значить, дуже серйозне. Питання по Балаклії знімається. Єдине що, я дуже прошу членів комітету підтримати термінове рішення комітету звернутись до Гройсмана терміново виділити мінімум 100 мільйонів гривень з резервного фонду на зміну географії розташування наших боєприпасів, які зараз зафіксовані. Хто - за, прошу голосувати. Дякую.

Тоді в нас маленьке… Анатолій Васильович, дякую за увагу. Маленьке питання по харчуванню. Є у нас доповідачі? 

БЛИСТІВ Т.І. Да, запрошені.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Запрошуємо доповідачів. Пане Вінник, будь ласка, підмініть мене, тому що я їду до ізраїльського посла з приводу поставок… Да?

ТИМЧУК Д.Б. У нас скоро вже… ну, фактично за результатами першого кварталу треба ж по бюджету питання вирішити. І є прохання керівництву комітету звернутись, можливо, до Кабміну із Службою зовнішньої розвідки. Там же зарплатний фонд, на грошове утримання.

ГОЛОВУЮЧИЙ. До речі, це наш гріх. Там не звертатись треба! Я знаю, що треба робити. Дмитро, нагадайте мені завтра. Це зобов'язання, яке в тому числі я брав перед ними. 

ТИМЧУК Д.Б. Так-так, дякую.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Там був свій алгоритм. І я вам підтверджую: ми в стані зараз цей алгоритм виконати.

ТИМЧУК Д.Б. Зрозумів, дякую.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Все! Всім дякую. Я вибачаюсь, у мене з послом…  На зв'язку. Куди-куди?! У нас харчування.

БЛИСТІВ Т.І. Залиштесь!

ГОЛОВУЮЧИЙ. Пане Герасимов! (Не чути)
БЛИСТІВ Т.І. Ми дуже відкотилися назад.

ГОЛОВУЮЧИЙ. По харчуванню єдине, що хочу сказати. Я нагадую всім депутатам, які були, ні, хвилиночку! Пане Герасимов, я нагадую. В минулому році ми провели спільну колегію Міністерства оборони, так, і комітету. На якій ми прийняли спільне рішення. Мені дуже цікаво, чим це закінчилось?

БЕРЕЗАБ Ю.М. Пане голово, ну, ви неправильно, ви сьогодні захищали Матіоса, як вродє він співробітник нашого комітету. 

_______________. Кращий?

БЛИСТІВ Т.І. Ні, він просто цінніший за вас, пане Береза.

_______________. Ні, я, між іншим, не погоджуюсь.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ми повинні зробити так, щоб у нього не було ні одного аргументу, що він чогось недопрацьовує.

Веде засідання Секретар Комітету ВІННИК І.Ю. 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Шановні колеги! Коротенький анонс, з чого починалось питання харчування. Ми зайшли в це питання, коли чотири суб'єкти постачали на півтори тисячі військових частин харчування в Україні. 

Ці чотири суб'єкти де-факто ділили між собою лоти і заробляли, скільки вони вважають за потрібне. Після того, як комітет втрутився в це питання, а ви пам'ятаєте, можливо, Яценюк, Матіос спільно там чуть ли не залякували в прямому ефірі, врешті-решт це закінчилось зменшенням ціни на 432 мільйони гривень. 

Після того влітку відбувся комітет, на якому ми дійсно запропонували збільшити кількість лотів. Таким чином, ринковими умовами запропонувати конкуренцію, ну, зруйнувати цю олігополію. Тоді міністр оборони Полторак пообіцяв всім нам, що буде щонайменше 52 лоти. Така цифра була встановлена. 

А врешті, закінчилось, що лоти стало не 4, а 3. Концентрація однієї компанії, яка називається "Геус-груп", збільшилась до 70 відсотків загалом всього, що зараз постачається в армію. Ціна, безумовно, ну, а вона не могла не збільшитись, на 20 відсотків збільшилась. 

От таку ми маємо зараз ситуацію. Я власне анонс закінчив, Тетяно.

ЧОРНОВОЛ Т.М. Да. Я ще дещо уточню до цього анонсу. Бо якраз розібралася із цим питанням. Перше, зауважу, що це відносно до присутності, знову таки, і Матіос, і нашої попередньої розмови. До минулорічного лоту, справа в тому, що була неправомірно підвищена очікувана ціна закупівлі, це було зроблено Юрієм Гусєвим. Однак завдяки втручанню, як загадав пан Вінник, Матіоса, а також дуже серйозній роботі на той момент керівника тендерного комітету Олега Свірка вдалося це подолати, цю корупційну, насправді, змову, бо це підвищення на чотири... очікуваної вартості на 400 мільйонів було зроблено фактично на користь відкатів, було зекономлено ці кошти. Єдине, що тоді ми не змогли ніяким чином зробити сумісними зусиллями, це збільшити кількість учасників, тому що йшло, знову таки, дуже великий тиск з боку тої самої "Геус-Груп", яка тут була згадана, вони фактично не допустили до участі польську фірму. 

І ще одна дуже велика проблема, що тоді не вдалося ввести нових  учасників системи  харчування, була та, що була дуже мала кількість лотів, лоти були дуже великі і фірми не могли ввійти на цей ринок, зразу взяти харчування 40 тисяч військовослужбовців, насправді... наприклад. 

Після цього ми писали заяву в НАБУ щодо порушення кримінальної справи проти Гусєва. Нам відмовили в розслідуванні що Генпрокуратура, що НАБУ, причому кілька разів було відмовлено в розслідуванні. В результаті така безкарність призвела до того, що за рік ми скотилися далеко вниз. Чому я так говорю? Тому що, наприклад, та сама "Геус-Груп", незважаючи на велику кількість заяв на ДФС і на різні силові структури, не платить ПДВ. Вона не платила ні в 2015 році, вона не платила ні в 2016 році. Наприлад, за весь 2016 минулий рік вони мусили заплатити десь приблизно 45 мільйонів, заплатили один  мільйон 500 тисяч. Однак щодо цієї компанії, не було, скажімо, жодних заходів вжито. Натомість було, мали факти, скажімо, тиску на інші компанії дуже серйозного. Знову таки, під час підготовки до цього  тендеру не була проведена жодна робота з якимись новими фірмами, які  могли ввійти на ринок. Не була збільшена в достатній кількості кількість лотів. В результаті ми маємо таку сумну ситуацію, що у нас в тендері по деяких лотах приймала участь одна компанія, виявляєте, одна. Це той же самий "Геус-Груп", він тільки по-іншому назвався зараз: "Війскторг". Це та ж сама компанія. Тобто, якщо навіть ми подивимося по засновниках, ми побачимо прямий зв'язок.

По інших лотах участь приймав "Геус" проти "Геуса", тобто "Геус-Груп" проти "Війскторга". В тих небагатьох лотах, де з'являвся якийсь новий учасник, реально новий, не залежний від цієї компанії, вдалося трошечки зекономити ціну, Ну от, наприклад, Львівська та Волинська область – там прийняв участь такий "Тесткабель". Це фірма, яка годує пенітенціарну систему. І там вдалося зекономити, от це єдиний лот, по якому вдалося зекономити 13 мільйонів. Всі інші – економія, ну, максимум там 200 тисяч, подекуди – 0, подекуди – 5 гривень, подекуди – 3 гривні. Тобто ми бачимо, що цей тендер пройшов без жодних конкурентних умов, під повною монополією. Це серйозне недопрацювання. Це означає: не було проведено жодної роботи з компаніями, які могли прийняти участь в цих тендерах. Було знову-таки, я кажу, випадку тиску на ці компанії, залякування цих компаній, щоб вони не приймали участь в тендерах. Була знову-таки демонстрація, що окремі компанії можуть не сплачувати ПДВ – і нормально себе почувати, тобто демонстрація безкарності по деяких виділених компаніях. І в результаті ми мали таку ситуацію, яку зараз охарактеризував пан Вінник: 70 відсотків сконцентровано в одній монополії, ще й в того підприємства, яке вже відзначилося як мінімум як несумлінний платник податків в бюджет України.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Тетяна.

Давайте надамо слово представнику Міністерства оборони. Представтесь, будь ласка.

ГУЛЄВИЧ В.В. Добрый день. Директор Департамента державних закупівель Міністерства оборони України Гулевич Владимир Витальевич.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Перше питання, напевно, на яке ми хочемо почути відповідь: скільки лотів зараз по харчуванню розігрується, продається через систему ProZorro, сподіваюсь, Міністерством оборони?

ГУЛЄВИЧ В.В. В цьому році нами була проведена відповідна робота по розбивці на лоти і по визначенню очікуваної вартості. Якщо брати порівняння з 2016 роком, було 7 лотів, зараз їх 15 лотів. З них 13 лотів – це військові частини по всій Україні і 2 окремих лоти – это Национальный университет Шевченка и Национальная авиационная комисия.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Пане Гулєвич, ви ж були присутні на нараді влітку минулого року? Коли міністр оборони обіцяв, що кількість лотів буде щонайменше 52, здається, якщо не помиляюсь. Якщо так, то чому не виконано рішення спільне тієї наради?

ГУЛЄВИЧ В.В. Ну, я не пам'ятаю, як міністр оборони казав 52 лоти зменшення. Тут є багато-багато питань об'єктивних і суб'єктивних, ба більш всього суб'єктивних. Кількість лотів була збільшена в два рази. Перше.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Це ефект низької бази називається. Було один, помножити на два, буде два. 

ГУЛЄВИЧ В.В. Було 7, стало 17.

ГОЛОВУЮЧИЙ. А суб'єктів, яких ви харчуєте, наскільки я знаю, це більше півтори тисячі, які отримують зараз послугу харчування. Правильно? Орієнтовний порядок правильно я кажу?

ГУЛЄВИЧ В.В. Кількість їдалень ви маєте на увазі?

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ну, їдальні, військові частини, там інститути, кого ви харчуєте.

ГУЛЄВИЧ В.В. Військові частини, так.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Півтори тисячі. Тобто ми маємо ситуацію, що на півтори тисячі суб'єктів, які є розпорошені по всій Україні, знаходяться в маленьких містечках, у мене, наприклад, в Новій Каховці є дві військові частини, да, кількість лотів по всій Україні сім.

Ну, вочевидь, існують 15 зараз, вочевидь, існують умови олігополій. Я думаю, що там ще й дискримінаційні умови виписані. Ну, і ще можна застосовувати інший ресурс. Я, наприклад, мені відомо, що польська компанія, яка намагалась в минулих роках стати суб'єктом по харчуванню в західному регіоні, одразу отримала порцію "чорного, брудного" піару саме в Польщі, де вона зараз годує армію польську. Ну, і потім через відповідних контактерів було передано, що не лізьте на наш ринок в Україну.

Мені особисто, я заявляю, що представник "Геус-Груп" пропонували хабара, про що я не одноразово говорив на комітеті. Я думаю, що ті, хто цим питанням займався, рано чи пізно теж стикались з тим, що приїжджали люди і казали, не лізьте в цю справу.

Що будемо робити далі, пане Гулєвич? Скажіть, будь ласка.

ГУЛЄВИЧ В.В. Нами були, тут я ще, дозвольте, трошки поясню, чому 14 лотів. Є в цьому своя специфіка. Наприклад, є регіони по всій території України, де є великі частини, є маленькі частини. 

Наприклад, стоять там ертевешні взводи, роти окремо, де харчування, якщо ми дали вартість 74 гривні, реально коштувати може 100 гривень, 120 гривень. Тому що годувати окремий взвод, який знаходиться далеко і до нього треба поварів там, до п'яти чоловік, наприклад, там персонал і так далі, это одна сумма. Это подвозят продукты.

И другая. Інша річ, допустимо, годувати велику бригаду, яка знаходиться в одному місті. Тому.

ГОЛОВУЮЧИЙ. У вас очікувана вартість на 15 лотів. Якщо у вас є якісь складно доступні регіони десь там, не знаю… Між іншим, в зоні проведення АТО харчування не забезпечується, правильно, готове, там забезпечують в інший спосіб – продукти харчування, тобто там ніхто не готує в коробчках їжу чи в їдальнях нікого там не годують, правильно. То це взагалі просто продукти харчування можна доставити з сусідніх районів.

_______________. (Не чути)

ГОЛОВУЮЧИЙ. У мене, я знову ж таки повертаюсь, я ж мажоритарник, у мене ж не просто, у мене є місто Нова Каховка, там є щонайменше 5-7 суб'єктів, які годують звичайні господарські підприємства, привозять щоденно, пропонують їжу. Між іншим за 74 гривні всі готові братися, але вони кажуть, що лот, який розігрується, він покриває там 5 областей, 350 суб'єктів, безумовно маленький бізнес, який взагалі є драйвером будь-якого прогресу в будь-якої державі, не може брати участь в цих лотах в …. закупівлях, а держава втрачає мільярди. 

Будь ласка, да.

_______________. Если вы позволите, в плане питания, я думаю, у меня опыта больше, чем здесь у всех вместе взятых. И я вам могу сказать, что для того, чтобы…

_______________. (Не чути)

_______________. Это правда. Я ж не говорю про ракеты, но про питание я могу сказать.

Я вам могу сказать, что за те деньги, которые закладываются вы бюджет, это сравнительно небольшие деньги, получить качественное и унифицированное питание, лоты должны расширяться. Почему? Объясню. Потому что для того, чтобы произвести по такой цене питание должны строится… Как это вообще делается во всем мире? В каждом регионе строится типа завода, фабрика, которая унифицированно закупает картофель, там мясо, все огромных объемах, то есть цена сразу падает, которая хранит в одном месте, цена, себестоимость падает, которая разделывает и готовит, все это подготавливает для готовки, цена, себестоимость… Это все механизировано, никогда это никакие маленькие предприятия не сделают по такой цене… Секунду.
ГОЛОВУЮЧИЙ. Знаєте, як працює практично зараз у нас. Вони переводять в кеш гроші, потім наймають місцевих жителів і вони готують їжу.

_______________. Ваня, ну это все равно, что ты скажешь, что надо в каждой части шить отдельно форму, это тоже самое, или делать патроны. Когда это делается на большом, большое делается специальное там… Это делается, представте,  как завод. И потом логистика доставляет, тогда у тебя уклад, ты получаешь цену. Почему такие компании крупные – я с ними общался, – почему они не идут в эти проекты, не хотят участвовать, и даже не подают на тендеры: потому что условия тендеров очень краткосрочные. Им для того, чтобы пойти в этот бизнес, им нужно проинвестировать фабрику в этом…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я особисто був в декількох військових частинах, де 150-200 бійців. Там є їдальня, в їдальні працює 3 людини, стоять 2 холодильника беушних від морозива, зі склом, знаєте, такі… І оце все сховище, про яке ви говорите, тут нема ніякої проблеми. Це не можна порівнювати з шиттям форми чи виготовленням боєприпасів. У нас всі вдома готують самі їжу.

_______________. Если ты захочешь, я тебя отведу.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я сам дивився, я бачив все.

_______________. Ну, ты когда-нибудь, ты кого-то кормил когда-нибудь в своей жизни?

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, родину свою годую. Слава Богу.

_______________. А больше тысячи людей ты когда-нибудь кормил? А я кормил, я знаю, что это такое. Так я тебе говорю, не выдумывайте велосипед. Мы придём к тому…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тобто у нас з харчуванням армії все добре, на вашу думку, нічого міняти не треба?

_______________. Конечно, надо менять, но для этого надо законодательно. Ни одна крупная компания на этих условиях не пойдет. Это все будут… будут брать любую цену, потом оставлять солдатам ровно столько, чтобы они с голоду не умерли, чтобы заработать деньги. Они все равно свое найдут.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я геть не можу зрозуміти. У нас в країні десятки мереж супермаркетів, у нас працюють десятки ресторанів, різних власників, всі якось працюють, конкурують, забезпечують якість.

Тетяна Чорновол. Будь ласка, давайте виходити на рішення якесь,

ЧОРНОВОЛ Т.М. Ви знаєте, я хочу тут зробити те зауваження, що зараз та компанія, яка сконцентрувала 70 відсотків всього ринку, не має жодного виробництва, жодного! Про що ми тоді говоримо?! До речі, ці компанії, які мали виробництво, їх навіть витіснили з ринку.

_______________. Абсолютно правильно. Потому что серьезная компания не пойдет. Пойдут однодневки, которые возьмут, примут любые условия – и потом будут кормить гнильем.

ЧОРНОВОЛ Т.М. Я ще, чесно кажучи, здивована, чому до нас прийшов пан Гулевич, тому що я знаю, що він максимально рятував ситуацію. А проти ситуації працювали в Міністерстві оборони зовсім інші люди, які якраз штовхали і створювали умови для перемоги "Геус-Груп" і повної його монополії.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Давайте я запропоную рішення. Якщо не буде зауважень, ми його будемо підтримувати.

Перше. Звернутися до Міністерства оборони з запитом щодо роз'яснення причин збільшення вартості ціни харчування на 20 відсотків та хто ці рішення приймав. Перше.

Друге. Пояснити, чому не виконано спільне рішення комітету, який відбувся в червні минулого року в приміщенні Міністерства оброни щодо збільшення кількості лотів, пояснити, чому на думку Міністерства оброни, 15 лотів – це та максимально обґрунтована кількість закупівлі, яку може сьогодні Міністерство оборони здійснювати. Ну, і загалом, напевно, треба отримати оцінку міністра оброни, як він як керівник профільного відомства, оцінює якість такої послуги як забезпечення їжі, а потім порівняємо з тим, що говорять, насправді, люди, якщо...

ЧОРНОВОЛ Т.М. (Не чути) 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Будь ласка, уточнення, да.

ЧОРНОВОЛ Т.М. Чому не була проведена робота з ...... постачальниками в харчування і не вийшли фірми на....

ГОЛОВУЮЧИЙ. І ще додатково, якщо дозволите, отримати в повному обсязі повний комплект документів. Пов'язаних із вимогами до постачання з метою, щоб комітет перевірив, чине існує там якихось дискримінаційних умов, вимог. Тому що я не можу повірити, що нікому не цікаво бюджет там вартістю до 4 мільярдів гривень на рік. На цих, я розумію, зараз про такі суми іде мова. Які ще у кого пропозиції, будь ласка?

ПАСТУХ Т.Т. В мене  питання, в принципі, зрозуміло, ситуація з тендерами, з усім. В вас ведеться взагалі якийсь контроль щодо якості того харчування, потім виконання цими підрядниками своїх послуг?

Просто воно так співпало, що от буквально, іду чи на комітет, мені скинули фотографії однієї з військових частин і просили так само зреагувати. Там навіть не іде мова про те, що це там дивитися неможливо на цю їжу, яку... от, зараз хлопці скинули.

_______________. Командир частини відповідає, значить... Три рівня контролю.

_______________. Да.

ПАСТУХ Т.Т.   Та я це все розумію.

_______________. Значить, командиру вигідно, щоб так харчували.

_______________. Да.

ПАСТУХ Т.Т.  Власне, про що мова, тобто чи ведеться з вашої сторони як з міністерства якийсь певний контроль. Тому що в нас було навіть виїзд, коли по окремих частинах, то хлопці просили, щоби ми депутатів делегували, щоб кожен  жив по окремій частині. Бо харчування зразу поліпшується.

_______________. Це командира вони повинні свого…

ГУЛЄВИЧ В.В. Ну, безумовно, крім командира військової частини, начальника медичної служби, черговий військової частини. Безумовно, ведеться нами контроль. Значит, в договорах наших прописано, в ProZorro они есть, договора, значить, що Министерство обороны, то есть предприятие, яке выиграло тендер і харчує особовий склад, зобов'язане всю консервовану продукцію, в том числе и мясные консервы, рибну продукцію надавати у військову частину тільки через перевірку нашої лабораторії в Міністерстві оборони. Перевіряється партія, яка заходить. І з документами партія попадає у військову частину. Перевірено лабораторією. Это рыбная і консервована продукція вся.

Крім того, у нас є центри ветеринарної медицини, які зараз підпорядковані департаменту. Я щомісяця затверджую план перевірки спеціалістами ветеринарних центрів військових частин, і надаються нам відповідно акти. Наприклад, з початку року проведено 36 перевірок якості продуктів харчування військових частин. І перевірено 6 тисяч 146 тонн продовольствия. То есть, это за партию говорим, перевірено. Відхилення від постачання до військ 560 тонн. 

ПАСТУХ Т.Т. (Не чути) … м'ясо можна перевірити…

ГУЛЄВИЧ В.В. На сьогодні те, що потрапило вже в тарілку, це прерогатива командира військової частини. І у нас є Головне управління розвідки, на сьогоднішній день покладено на них завдання з нового року по перевірці якості харчування. Которые приїжджають у військові частини і перевіряють якість. На них покладено.

ЧОРНОВІЛ Т.М.  Є "гаряча лінія", куди кожен військовослужбовець…

ГУЛЄВИЧ В.В. Ні, розвідку, розвідка…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Є ще доповнення, колеги, є ще доповнення до рішення? Да, будь ласка.

МАМЧУР Ю.В. Володимир Віталійович, ще таке питання. До мене там дійшла інформація, що в цьому році плануються експерименти з приводу харчування. Ну, експерименти, я до них дуже так, так от, так небезпечно, відношусь. Тому що вони завжди приводять до погіршення чомусь. 

Але тут в чому. Щоб ввести у підрозділах, скажімо, в частинах ці підрозділи, які будуть харчувати. Тобто невеличке теж повернення до радянської системи. Ну, я, як не як, 26 років в армії, я пам'ятаю радянську систему харчування. Потім наш перехідний експеримент, потім аутсорсинг. 

Командир частини, на якого покладено буде харчувати свою частину, це йому невеличкий відрив особового складу від виконання основних завдань. Чому кажу. Тому що, це тримати підрозділ 30 чоловік для того, щоб забезпечувати харчування. Той заболів, той відпустки, той то, ой, бігом. Це висмикуєш з того, з того, з того підрозділу, щоб там картоплю чистити.

Для чого це все відбувається? Мені важко.

ЧОРНОВІЛ Т.М. Це зовсім інша річ. 

_______________. Там експериментатори кажуть трошки про інше. Що буде, ну, що вводиться додатковий штат.

МАМЧУР Ю.В. Так, поясніть, будь ласка, для чого це робиться? І що ми досягти хочемо в цьому експерименті?

ГУЛЄВИЧ В.В. Дозвольте, я по першому, а більш конкретно іменно про експерименти і про новое доложит начальник центрального управления продовольчого, который занимается безпосередньо.  

В цьому заплановано перехідний експеримент, перехід на нову систему харчування в 22 військових частинах. Є постанова Кабінету Міністрів України, є Наказ міністра про затвердження каталогу продуктів харчування, і затверджено порядок організації харчування за каталогом. Зараз ми розпочинаємо торги в трьох військових частинах – это Бердичев, академия, Львов, и Південно-Західна військово-морська база, де є персонал свой, штатний, військових частин. Починаємо торги за каталогом постачання продовольства. Це нова система, вона направлена на значне покращення харчування, там більше 300 найменувань продовольства, яке має право командир замовляти в залежності від бажання самого складу.

І, крім того, починаємо торги з вересня, там, серпня місяця, різні, і ще 19 військових частин. Там систем буде змішана: поставка продуктів за каталогом, і командир військової частини проводить торги, наймають консалтингову компанію.  Це не особовий склад. То есть… клінінгову компанію, яка буде прибирати і готувати їжу.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ну, в нас вже є там експерименти, у нас робили ці наші…

САВЧЕНКО Н.В. (Не чути) ... зараз за бажанням, ми в армії, ви розумієте? Ви зараз за цим бажанням дасте знову ж таки корупційну складову командиру роти замовляти те, що їм хочеться.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Пані Надія, я якраз про це хотів сказати. У нас вже був так званий "волонтерський десант". Вони вже проводили експерименти десь там, у Львівській області. Накупили купу обладнання на мільйони гривень, щось там провели, порахували, що це коштує там близько 250 гривень замість там 54-х чи 60-ти, скільки було в тому році. Після цього це все закінчилось, обладнання стоїть, і, напевно, вже, може, його скоро вкрадуть звідти, а "волонтерський десант" навіть за це не покараний. Тому оце називається - те, що пан Мамчур говорив, - він з обережністю ставиться до будь-яких експериментів.

І загалом, от моя особиста думка, от, знаєте, коли в нас є питання вартості в 4 мільярди, де на 20 відсотків збільшується вартість, яку держава платить за послугу харчування, що складає 800 мільйонів гривень відповідно, от, як на мене, це от важливе питання, ніж обговорювати зміст експериментів, які проводяться по 22 частинах, які, власне, складають менше 10 відсотків від, перепрошую, 1 відсотку від того, що ви, власне, харчуєте сьогодні.

_______________. (Не чути)

ГОЛОВУЮЧИЙ. Давайте дамо слово харчовій частині, будь ласка, і будемо виходити на рішення. 

КУКЛЮК М.М. Добрий день. Я начальник Центрального продовольчого управління Збройних Сил України, полковник Куклюк.

Я згодний з пані Тетяною у тому плані, що ринок у нас монополізований. По карті, якщо подивитись, то від Чопа до станиці Луганська у нас надає послуги одна фірма, яка має звучну назву "Військторг". Шість років вона кожний рік надає послуги, називалась по-різному: "Отппром….", Медсобстар", "Адмет-Груп", "Геус-Груп", зараз це "Військторг". (Шум у залі) Ми з цим згодні. 

Тому також погоджуюсь з тим, щоб роздробити і не було у нас такого монополізатора, який може в один прекрасний момент сказати: я прекращаю надавати послуги, робиться експеримент по закупівлі послуг за каталогом. От наприклад, 12 військових частин, які в цьому році перейдуть на надання послуг за каталогом. Командир військової частини вибирає з 300 найменувань те, що йому необхідно, у тому числі за умови бойової підготовки. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я перепрошую, от ви розумієте, що відбувається. От ми запропонували вам зробити півтори тисячі лотів, от 2 роки це зробити неможна, ще Хижий був на посаді, ми тоді в перший раз ще на початку каденції, на початку 15-го року до нього прийшли і запропонували просте рішення, ринковий механізм: створіть конкуренцію – буде якість, буде ціна. Ну це ж просто, це кейнсіанська теорія, перепрошую, якщо так вже говорити.

КУКЛЮК М.М. Дозвольте продовжити. 12 частин, кожний окремий лот. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я розумію, чия це ідея і з якою метою це робиться. От скажу вам чесно, для того, щоб зберегти ці 15 лотів, ми готові проводити експерименти 10 років поспіль, наступні, майбутні, які завгодно. От це моя особиста думка, а там як завгодно сприймайте це. 

КУКЛЮК М.М. Штатний персонал кухарів, у нас в АТО готують тільки штатні кухарі, як ви казали. У ППД штатний розпис, там немає наряду по їдальні, там також цивільний персонал, але він військової частини, тобто наряд по їдальні, ніхто ні з якого підрозділу нікого не дьоргає. Це штатний розпис прибиральників і всіх решта, кухарі штатні, тому що якщо задачу получає частина і виходить. 

_______________. (Не чути)

КУКЛЮК М.М. Це штатний розпис, це так само, як у нас у котельні є оператор котельні чи інший персонал по штатному розпису військової частини. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. (Не чути) 

КУКЛЮК М.М. Цивільний, це цивільний, вони в наряд… наряду ніякого немає. Так вот, суть цього каталогу в тому, що командир має вибрати можливість і не так, як сьогодні у нас є перелік найменування продуктів і вони в АТО мучаются, чим солдата нагодувати, якщо ми невеликий марш здійснюємо. Можливість по каталогу – це замовити в індивідуальній упаковці, наприклад, сок 100 грам соку, щоби кожному військовослужбовцю дати цю норму, яка положена по коштам, вона буде військовослужбовцю надаватися з великого переліку продуктів. Це раз. 

Друге. Ми зробимо так, що на кожну військову частину постачальник продуктів можливий, який виграє тендер: поставка продуктів з 300 найменувань. Будь ласка, тут є військові частини чисельністю 500 чоловік, 250, 600, 1,5 тисячі, тобто 22 військові частини взагалі переходять – це приблизно 20 тисяч осіб, що харчуються. І тоді не буде монополіста, який буде диктувати вартість послуги або ставити якісь умови для того надавати чи не надавати послуги. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ви ж пропонуєте не іншу за змістом як послугу…

КУКЛЮК М.М. Ну якщо буде…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Це не порівняно з тим, що зараз здійснюється по решті військових частин. 

КУКЛЮК М.М. Зараз, дивіться, зараз у нас така от послуга, вона називається…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дозвольте, ми обговорюємо про яблука, а ви говорите про груші – от і все. Ми намагаємось порівняти вартість. Нащо це робити?

КУКЛЮК М.М. Дозвольте пояснити, трошки не згоден. У нас зараз послуга, вона одна – це доставка продуктів. це приготування їжі, миття посуду і все решта. Ми її розбиваємо, монополіста не буде, буде тільки поставщик продуктів. Продовольчий склад військової частини, який приймає по якості, по кількості продукти, а з цієї сторони йде приготування їжі. Це не один суб'єкт господарювання. Тут штатні кухарі і персонал за  штатним розписом.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ви мене особисто не переконали, давайте виходити на рішення. Є пропозиції до того, що я перелічив? (Шум у залі)

 Колеги, є пропозиції? Давайте тоді: хто за те, щоби підтримати п'ять пунктів, про які я під стенограму сказав, – давайте виходити на рішення. Хто голосує "за"? Проти? Утримались? Кворуму немає. Добре. 

БЛИСТІВ Т.І. Але є письмові підтвердження тих, хто пішли. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ну я не знаю. Добре, давайте ті, хто є, проголосуємо, а там секретаріат нехай визначається. 

БЛИСТІВ Т.І. Рахуйте. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Хто за те, щоби звернутися до Міністерства оборони по тих п'яти пунктах по харчуванню, які я перелічив під стенограму? Все, дякую.  Ті, що присутні, проголосували "за". 

Все, комітет закінчено. Всім дякую за роботу.
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